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SETOR RESIDENCIAL 
 

População que utiliza gás canalizado, por TIPO DE USO, em % 

Cozinhar Chuveiro Aquecer torneiras 

Comgás  
2014 

 

 
2022 

 

 
Naturgy 

2014 

 

 
2022 

 

GasBrasiliano 

2014 

 

 
2022 
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PROBLEMA com o serviço de distribuição de gás canalizado em sua residência, em % 

Não Sim 

Comgás 

 
 

 
Naturgy 

 
2014 

2022 

 
 

2014 

2022 
 

GasBrasiliano 

2014 

2022 
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99 
48 
15 

99 
35 
18 

 
97 
59 
7 

99 
37 
14 

 
99 
23 
5 

99 
47 
23 

95 

94 

5 

6 

92 

95 

8 

5 

95 

95 

5 

5 

Principais problemas 

2014 - Vazamento e problemas na instalação 

de equipamentos 

2022 - Interrupção do fornecimento de gás 

e vazamentos 
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SETOR RESIDENCIAL 
 

Satisfeitos (1) com a CLAREZA das informações contidas na CONTA, entre aqueles que costumam ler a conta, em % 

Sim Não 

Comgás 

 
 

 
Naturgy 

 
2014 

2022 

 
 

2014 

 
2022 

 

GasBrasiliano 

2014 

2022 
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(1) Correspondem às categorias “muito satisfeito” e “satisfeito”, na tomada de 2022, e “sim” na 2014. Não estão 

incluídos aqueles que não responderam. 

 

 
NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA 
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3 

94 

18 

6 

89 

94 

11 

6 

90 

94 

10 

6 

82 

8,6 

8,7 

9,0 

8,8 

9,2 

8,8 

Informações a serem incluídas na conta 

2014 - Cálculo do valor cobrado, impostos, 

tributos e volume consumido 

2022 - Cálculo do valor cobrado, impostos, 

tributos e fator de correção 
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SETOR INDUSTRIAL 
 

Utilização do gás canalizado, segundo TIPO DE USO, em % 

Fornos Caldeiras/geração de vapor 

Comgás 
2014 
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2014 
 

2022 

 
0 20 40 60 80 100 

 

PROBLEMA com o uso de gás canalizado no estabelecimento, em % 

Não Sim 
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Naturgy 
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GasBrasiliano 

2014 

2022 
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49 
54 

51 
42 

57 
41 

50 
45 

48 
32 

59 
26 

92 
 
92 
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96 

 
85 

4 

 
15 

94 

 
91 

6 

 
9 

Principais problemas 

2014 - Problemas na instalação; pressão e 

medição incorreta 

2022 - Interrupção do fornecimento 
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SETOR INDUSTRIAL 

 

QUANTO o Gás REPRESENTA NO CUSTO FINAL do produto da empresa, em % 

Até 10% Mais de 10% a 25% Mais de 25% 

Comgás 
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GasBrasiliano 

2014 
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Satisfeitos (1) com a CLAREZA das informações contidas na CONTA, entre aqueles que 
costumam ler a conta, em % 

Comgás 

 
 

 
Naturgy 
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2014 

 
2022 

 

GasBrasiliano 

2014 

2022 
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(1) Correspondem às categorias “muito satisfeito” e “satisfeito”, na tomada de 2022, e “sim” na 2014. Não estão 

incluídos aqueles que não responderam. 

 
NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA 
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2014 

 
2022 

 

GasBrasiliano 
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57 

28 

29 

14 

14 

64 
 
55 
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27 19 
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61 
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22 17 
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8,2 
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86 

89 

90 

86 

90 
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SETOR COMERCIAL 

 
Utilização do gás canalizado, segundo TIPO DE USO, em % 

Equipamentos de cozinha ou preparo de alimentos 

Aquecimento de água para torneira ou chuveiro 

Comgás 

 
 

 
Naturgy 

 
 

 
GasBrasiliano 

2014 

 
2022 

 

2014 

 
2022 

 

2014 
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0 20 40 60 80 100 

 

PROBLEMA com o uso de gás canalizado no estabelecimento, em % 

Não Sim 
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95 
15 
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94 
12 
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12 

98 
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96 
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87 

86 

13 

14 

86 

90 

14 

10 

84 

90 

16 

10 

Principais problemas 

2014 - Vazamento e problemas na instalação 

de equipamentos 

2022 - Interrupção do fornecimento de gás 

e vazamentos 
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SETOR COMERCIAL 

 

Satisfeitos (1) com a CLAREZA das informações contidas na CONTA, entre aqueles que costumam ler a conta, em % 

Sim Não 

Comgás 

 
 

 
Naturgy 
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2014 
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GasBrasiliano 

2014 

2022 
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(1) Correspondem às categorias “muito satisfeito” e “satisfeito”, na tomada de 2022, e “sim” na 2014. Não estão 

incluídos aqueles que não responderam. 

 

 
NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA 
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21 
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17 

17 

88 
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12 

16 

8,3 

7,6 

8,6 

8,4 

8,7 

8,6 

Principais problemas 

2014 e 2022 - Cálculo do valor cobrado; 

formas de medição, 
impostos/tributos 
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SETOR GNV 

 
NÃO TEVE PROBLEMA com o uso de gás canalizado no estabelecimento, em % 
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VENDA DO GNV EM RELAÇÃO AOS DEMAIS COMBUSTÍVEIS comercializados, em % 

Menos de 10% Mais de 10% a 30% Mais de 30% 
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SETOR GNV 

 

Satisfeitos (1) com a CLAREZA das informações contidas na CONTA, entre aqueles que 
costumam ler a conta, em % 

Comgás 

 
 

 
Naturgy 
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2014 
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GasBrasiliano 

2014 

2022 
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(1) Correspondem às categorias “muito satisfeito” e “satisfeito”, na tomada de 2022, e “sim” na 2014. Não estão 

incluídos aqueles que não responderam. 

 

 
NOTA MÉDIA PARA A CONCESSIONÁRIA 
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